Tema
Urpbil
MaTtemaTuka

Co3paHo yuuTenem:
HemonotoBou 1.C.




Benukue JNMornyecku
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Bonpoc 4

Hap pekoun netenu ntuubl: ronyoOb, LWyKa, 2
CUHMUBLI, 2 cTpuxa u 5 yrpen. CKonbko ntuuy?
OTBeTb ckopeu!
M

‘\ J tBecenbiv cuet 3a
L =3

100
—
OTBeT

5




Bonpoc

[MapycHUK oTnpaBnseTca B nraBaHue B
noHeAenbHUK B nonaeHb. lNnaBaHue oypet
npoaomxarbcqa 100 yacoB. HazoBuTe AeHb U
yac ero Bo3BpalleHuns B NopT.

tBeceénbiy cuem
32200

OTtBeT

NMNaTHuua 16.00




Bonpoc

PacctaBbTe ckoOKkM B3anucn 79+ 12 : 3 — 2
TaK, YTOObI 3Ha4YeHUue MNoJsIy4eHHOoro
BbipaXxeHna O6bINO paBHO 23.

(Becénbiu CUET
32300

OTtBeT

(7°9+12):3-2=23




Bonpoc

Ecnu Cepéexa noeger B WWKOSy aBTOOycoM, a oOpaTHO
NOoMAEeT NeLKoOM, TO OH 3aTPaTUT Ha BeCb NYTb
1 4 30 muH. Ecnu xxe B 00a KOHUa OH noeAeT
aBToOycom, To 3atpaTut BCcero 30 mnH. CKonbKo
BpemeHu 3aTpatut Cepexa, ecnv nonaeT NnewKkom u B
KONy 1 obpaTHO?

(Becenbiv cuem
32400

OTtBeT

2 4 30 MmuH




Bonpoc

Macca 6uaoHa ¢ MONoKoM 32 Kr, 6e3 MOnoKa —
2 kr. KakoBa macca ougoHa, 3anonHeHHoro
MOJIOKOM HanosI0OBUHY ?

(Becénbiy CUET» 33
900

OTtBeT

17 Kr




Bonpoc

KoMy npUHAANEKAT 3TN CTHORM:

(t MaTeMaTURY ViKe 3aTemM YUUTbh HaAA0, UTo
OHa YM B nopa Aok npUuBOAUT)

Benukue MaTeMaTMRN 32
100

OTtBeT

JlomoHocoBy M.B.




Bonpoc

ROoMY NnpuHaAne:xar cnoea “MaTteMaTvR AOMKEH
ObITh MO3TOM B AyLLE” D

Benukue MaTeMaTUKM 3a
200

U3BECTHOU KEeHIUVHe-
MaTeMaTuRY
Cothbe KoBaneBcKou




Bonpoc

Koro HasbiBaloT noGeauTenem NPOCThIX uMcen?

Benukne MaTeMaTMKRM 3a
300

i | OTBeT




Bonpoc

KT0 U3 MaTeéMaTUKROB CKa3an: « MaTemaTuka -uapuua
Hayk, a apuihMmeTUKa- napuua MmaTeMaTuRMN:

Benukue MaTeMaTUKMN 3a
400

OtBeT e




Bonpoc

Camasa niBpecTtHas WWKONMbHUKaM
TeopemMa Ha3BaHa ero MMeHeM.

Benukne MaTeMaTMRN 3a
200




Bonpoc

Bbbino 9 nucrtoB bymarn. Hekotopblie U3 HUX
paspesanu Ha Tpu 4yacTtu. Bcero ctano
___415 nucTtoB. CKONbKO NMUCTOB Oymaru

| pa3pe3sanu?

flornueckue 3aaaum 3a
100

OTtBeT

3




Bonpoc

Ha cTone cToAT WecTb cTakaHOB. Tpu ¢ BOAOU U
Tpu NycTbIX (CM. puc.). JOTPOHLTECH PYKOWU
NULllbL OO0 O4HOro ctakaHa n gpo6euTechb, YUTOObI
NycTble U NoJfiHble CTaKaHbl YepeaoBanuchb.

OrMYecKue 3aaaun 3a
200

OTtBeT

mmm




Bonpoc

[MonpbiryHba CTpeko3a NonoBMHY BPeMEHU KaXXabIX
CYTOK KpaCHOro fieta cnasna, TpeTbi YacTb BpeMeHU
KaXAbIX CYTOK TaHUeBana, wecTyr 4yacTb — nena.
OcTtanbHOe Bpems OHa peLunsnia NnoCBATUTb
noarotoBke K 3ume. CKonbKo 4yacoB B cyTku CTtpekosa
rotoBunachb K amme?

flornyeckue 3apaun 3a
300

OTtBeT

0u.




Knetouku nmpamuabl obinu
3anosiHeHbl Nno

crieayrwowiemy npasuny:

Hag KaXabiMu ABYMS YMciamMu
3anucbiBanu ux

nonycymmy. Hekotopble yucna
cTepnu.

Kakoe yncno 0bi1510 B BepxHeun
KneTo4ke?

JlorMueckue 3agaun 3a 400

OTtBeT

7




Bonpoc

Cymma ymMeHblUaemMoro, BbiYMTaemoro u pasHocTu
paBHa 26. Hamgute ymeHbLUaeMoe.

flornyeckue 3apaumn 3a
300

OTtBeT
13 -




Bonpoc

CKONbKO yLIen y TpeX Mbilen?
CKonbKo nan y oByx meaBexart?

Jagauv — wyTtru 3a 100

OTtBeT

6 ywewn, 8 nan.




Bonpoc

B Kop3uHe Tpu sbnoka. Kak nogenutb nx mexay
TpemMa AeTbMMU TakK, YTOObLI 0AHO SAI0/T0OKO OCTanocChb B
KOp3uHe?

Jagaum — WyTru 3a 200

OTtBeT

Otpatb ogHO A0NOKO BMecTe
C KOP3UHOWU




Bonpoc

Y 6abywku [lawm BHy4ka Mawa, kot lNyLok u
cobaka [Ipyxok. CKONbKO BCero BHYKOB Y
0abywkn?

JaAauu - IWYTEN 32
300




Bonpoc

Ha Gepése Tpu TONCTbIX BETKWU, Ha KaXKOoOW TOJNICTOMU
BETKe No TPU TOHEeHbKNX BeTo4YKU. Ha Kaxxgow
TOHEHbLKOU BEeTO4YKe No ogHoMy S65104Ky. CKOMbKO
BCero A6snokK?

Jagaum — wyTEu 3a 400

OTtBeT

Huckonbko - Ha bepese A6MOKN He

pacTyT. _




Bonpoc

KHura, cogepxawan 60 nucros, nmeet TonwuHy 1 cm.
KakoB TorswmnHa BcexX NIUCTOB,
ecnu B KHure 240 ctpaHuu?

JaAauu - IWYTEN 32
000

OTtBeT

2 CM




TONOBONOMEKHM 32
100

OTtBeT

bypaTtuHo




fonosonomku 3a 200

OTtBeT

Tepemok







400
OTtBeT

KaHukynbl




[onoBoONoOMKM 32
200

OTtBeT

KypopT




